



月坛街道多项举措规范厨余垃圾收运

收尾菜 分类投 提升厨余垃圾分出率

▶ 详见 2 版



变魔术 玩游戏 享童真

月坛萌娃 快乐迎新年

征集

再见 2019 你好 2020

2019年即将过去,在这一年,您是否经历了难忘的故事?是否有着些许的依恋与不舍?2020年即将到来,您是否对未来同样满怀期待?是否悄悄在心中定下了小目标?快来信与我们一起分享您的2019小故事和2020小期待吧!

作品类型:文字类1000字以内、摄影作品内容不限。投稿请注明所在社区、姓名、联系方式。

邮箱:renwenyue-tan126@126.com



“这个魔术好有意思”



“魔术表演即将开始,期待!”



“我长大也想像魔术师”

新的一年即将到来,月坛街道社团楼三层传来了孩子们阵阵开心的笑声。12月24日,月坛街道社区建设办公室请来了一位拥有神奇魔法的“小丑魔术师”,带着月坛萌娃一起开启2020新一年。

活动中,专业机构的老师为大家表演了舞蹈、魔术等节目,

赢得了孩子们的阵阵欢呼声。特别是在魔术环节中,孩子们时刻关注着魔术师的双手,期待着惊喜的发生。随后,家长、孩子们在不同机构的带领下完成各种各样的趣味活动。与此同时,月坛街道各社区也纷纷开展迎新年活动,期待2020年幸福到来。

■记者 律云飞 通讯员 马媛媛